AUTORISATION POUR LA PRISE DE VUE ET L’ENREGISTREMENT SONORE
ET POUR L’UTILISATION DE L’IMAGE, DU NOM, PRENOM, FONCTION, SOCIETE 

[bookmark: _GoBack]Dans le cadre du Microsoft expériences’17 , événement organisé par Microsoft France, les 3 et 4 octobre 2017 au Palais des Congrès de Paris

	|_| J’autorise expressément
|_| Je n’autorise pas
	(cocher mention retenue)


Microsoft France, société par actions simplifiées au capital de 4.240.000 euros, dont le siège social est situé au 37/45 Quai du Président Roosevelt, 92130 Issy-les-Moulineaux, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Nanterre sous le numéro B 327 733 184, ainsi que sa maison mère Microsoft Corp., conformément aux dispositions relatives au droit à l’image, à fixer, reproduire et communiquer mon nom, prénom, fonction, société que je représente, des prises de vue et des enregistrements sonores réalisés à l’occasion du Microsoft experiences’17 à des fins de communication interne ou externe et de promotion du Microsoft experiences’17 et notamment :

Captations autorisées : 
· Photographies;
· Vidéos et rush ;
· Prises de sons ;
· Interviews et auto-interviews.
Supports : 
Les captations pourront être utilisées, modifiées et diffusées, à titre gratuit, par Microsoft France, sous toute forme et tout support, dans le cadre sa communication interne et externe, et ce pour toute la durée d’exploitation des droits d’auteur attachés aux captations et dans le monde entier, notamment mais non exclusivement sur les supports suivants : 
· Les supports papier (flyers, bannière, photographie, …)
· Les réseaux sociaux (Yammer, Twitter, Linkedin, Facebook …)
· Les sites web de Microsoft dont Microsoft experiences

Les captations ne pourront ni être vendues ni utilisées pour d’autres usages que ceux expressément prévus ci-avant.
Je déclare disposer pleinement des droits me permettant de réaliser la présente session et n’être lié(e) à aucun contrat exclusif sur l'utilisation de mon image ou de mon nom.
Je comprends que la prestation filmée n’est pas une contribution d’auteur ni une prestation d’artiste interprète. 
J’autorise Microsoft à sous-licencier les droits confiés en vertu de cet accord à toute agence ou média susceptible de participer à la captation, mise en forme et diffusion des Captations. 

Données personnelles : 
L’image d’une personne est une donnée à caractère personnel. 
L’image sera utilisée conformément aux dispositions de la loi  « Informatique et Libertés » n° 78-17 du 6 janvier 1978. Le titulaire du droit dispose d’un droit d'accès, de rectification et de suppression des données le concernant, ainsi que de la faculté d’opposition à leur cession,  en complétant le formulaire de demande en ligne sur le site de Microsoft (http://www.microsoft.fr/contact) ou en écrivant par courrier postal à  : Microsoft France, Division M&O/ Events, 39, quai du Président Roosevelt, 92130 Issy-Les-Moulineaux.


	Nom et Prénom :



	Adresse :



	Date : 



	Signature :




	
